
1. 다음 수 중에서 46 초과 51 미만인 수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 48 ② 50
1

2
③ 46 ④ 47.6 ⑤ 49



2. 도형 중 서로 합동인 도형을 잘못 짝지은 것은 어느 것입니까?

① ㉮ - ㉰ ② ㉯ - ㉴ ③ ㉰ - ㉲

④ ㉱ - ㉳ ⑤ ㉲ - ㉵



3. 다음 숫자 카드를 한 번씩 모두 사용하여 네 자리수를 만든 다음,
반올림하여 백의 자리까지 나타냈을 때, 9600보다 큰 수는 모두 몇 개
입니까?

4 9 7 6

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



4. 2분 동안에
4

9
cm씩 타는 양초가 있습니다. 이 양초에 불을 붙인지 8

분이 지난 후 양초의 길이를 재었더니 처음 길이의
5

6
가 되었습니다.

처음 양초의 길이를 구하시오.

답: cm



5. 지구겉넓이의
3

4
은바다이고, 바다의

7

12
은남반구에있습니다. 지구

의 북반구에 있는 바다의 넓이는 지구 겉넓이의 몇 배인지 구하시오.

답: 배



6. 세연이는 230 쪽짜리 동화책 한 권을 어제는 전체의
2

5
를 읽었고, 오

늘은 나머지의
1

3
을 읽었습니다. 앞으로 몇 쪽을 더 읽어야 합니까?

답: 쪽



7. 다음 도형에서 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

① 6
7

8
m2 ② 8

17

24
m2 ③ 9

7

24
m2

④ 11
7

12
m2 ⑤ 15

7

12
m2



8. 다음 도형 중에서 반드시 합동인 것은 어느 것입니까?

① 넓이가 같은 삼각형 ② 넓이가 같은 정사각형

③ 넓이가 같은 평행사변형 ④ 넓이가 같은 사다리꼴

⑤ 넓이가 같은 직사각형



9. 다음 중 점대칭도형에 대해 잘못 설명한 것은 어느 것입니까?

① 대응변의 길이는 같습니다.

② 대응각의 크기는 같습니다.

③ 모든 점대칭도형은 대칭의 중심이 1개뿐입니다.

④ 대응점을 이은 선분은 대칭이 중심에 의해 수직 이등분됩니다.

⑤ 점대칭도형은 180 °회전하면 완전히 포개어집니다.



10. 다음 도형은 점 ㅇ을 대칭의 중심으로 하는 점대칭도형입니다. 도형
ㄱㄴㄷㄹㅁㅂ의 둘레의 길이는 몇 cm입니까?

답: cm



11. 마늘 한 접은 100개입니다. 혜진이네 식품점에서는 마늘 4756개를
한 상자에 한 접씩 넣어서 7000원씩 받고 팔았습니다. 마늘을 팔아서
벌 수 있는 돈은 최대한 얼마입니까?

① 329000원 ② 330000원 ③ 332000원

④ 345000원 ⑤ 351000원



12. 물건을 포장하는 데 리본이 368 cm 필요합니다. 이 리본은 10 cm에
300원이고, 10 cm단위로만 판다고 한다면 물건을 모두 포장하려면
리본 값은 모두 얼마가 드는지 구하시오.

답: 원



13. 나리의 저금 목표액은 12000 원입니다. 지난 주까지의 저금액이 목표

액의
7

20
이었고, 이번 주까지의 저금액은 목표액의

2

3
가 되었습니다.

이번 주의 저금액과 앞으로 얼마를 더 저금하면 목표액을 채울 수
있는지 차례로 알아보시오.

답: 원

답: 원



14. 30 초과 60 이하인 자연수 중에서 일의 자리 숫자보다 십의 자리 숫자
가 큰 수는 모두 몇 개인지 구하시오.

개

답:



15. 다음은 정사각형을 합동인 4개의 직사각형으로 나눈 것입니다.
작은직사각형의둘레가 50 cm라면, 정사각형의둘레는몇 cm입니까?

답: cm


